

## 省林业局调研组来我区调研

本报讯 周施清、张景武报道:5月15日,省林业局调研组来我区,就森林“四化”建设和森林经营示范基地项目建设情况进行调研。

调研组听取了关于森林“四化”示范基地建设和森林经营示范基地项目建设进展情况的汇报;先后深入到沪昆高速沿线、吴村镇大横山林场,实地

考察了我区推进森林“四化”示范基地建设与森林经营示范基地项目建设情况,并给予了充分肯定,同时对下一步工作提出了指导性意见。

调研组指出,开展森林“四化”建设是省委、省政府重大决策部署,是今后五年省林业局的一项重要工作。森林“四化”建设,一要牢固树立“最美”理

念,紧紧围绕“最美”做文章;二要打造特色示范点,形成可操作可复制的模式,在不同的区域和立地条件下,运用不同模式,在适地适树原则下,突出“多样化、珍贵化、彩色化”树种选择,打造生态功能和视觉效果俱佳的示范点。

## 区委编办严把“三关”做好机构改革实名制数据维护工作

本报讯 潘红建报道:为及时准确反映我区机构改革进展情况,体现机构改革成效,加强和规范机构编制实名制数据库的运行与管理,区委编办严格把关,及时推进实名制系统信息维护工作,确保机构编制实名制数据库的真实性和可靠性。

严把政策关,力求精确反映改革情况。此次改革涉及机构新设撤并重组、编制职数配置、人员转隶调动等一系列工作,涉及到的部门单位和人员数量多、范围广、幅度大,广丰区委编办认真对照机构改革实施方案和部门“三定”规定及有关机构编制调整文件,对系统内各各部门单位的名称、规格、编制和领导

职数等台账信息进行调整,确保实名制系统信息及时更新调整,有效增强了台账管理系统性;对统一领导、统一管理和归口管理等新明确工作关系的机构信息,通过备注说明等形式予以明确;对涉及转隶的人员,结合日常上下编业务严把转隶政策关,确保合规有序划转。

严把审核关,确保信息准确。通过机构编制实名制管理系统平台数据校验功能,对机构数据、人员数据、不平衡台账、编制和职数一致性等共40多项指标进行校验和修正,确保系统信息数据与机构改革方案、批复文件一致。持

续强化实名制系统的动态管理,加强与人社、财政、组织等部门的数据信息共享,充分利用台账、数据分析比对等方法完善各部门的机构人员信息,进一步发挥数据信息在机构编制管理全流程中的基础性作用。

严把保密关,确保系统安全。按照机构改革保密纪律和实名制系统数据安全管理的有关要求,强化实名制系统管理人员安全意识教育,定期开展保密安全检查,定期对系统运行、管理等进行维护和规范,全面、有效地防范机构编制统计及实名制网络管理系统数据库的风险。

## 我区开展集中收容管理流浪狗工作

本报讯 鲍少辉、记者刘质新报道:5月17日,根据《上饶市人民政府办公室关于印发<上饶市养犬管理暂行规定>的通知》以及市公安局、城管局与农业农村局联合发布的《关于开展城市流浪犬集中收容管理的通告》,区公安局、城管局、农业农村局与民政局联合启动集中收容管理流浪狗工作,为全区坚决打赢创国卫攻坚战注入新的活力。

当天,区公安局、城管局、农业农村局与民政局联合举行抓捕流浪狗、实行集中收容工作启动仪式后,区小动物保护协会、志愿者协会与广丰蓝天救援队在宠物医生提供的技术支持下,组织人员进社区入小区,一边发放区公安局、城管局与农业农村局联合发布的《关于开展城市流浪犬集中收容管理的通告》,一边收容流浪犬。该区开展集中收容管理工作,旨在以科学、文明、高效的方式,治理多年以来存在的流浪犬问题,为全区深入推进创国卫工作再添一把火。

据悉,当天被收容的40多只流浪犬,经过宠物医生逐一体检后,集中到“大美广丰,伴侣动物家园”基地统一圈养。

## 丰溪街道召开2019年基干民兵集节点验大会

本报讯 吴双凤报道:5月17日上午,在嘹亮的《中国人民解放军军歌》歌声中,丰溪街道2019年基干民兵集节点验大会正式拉开帷幕。区人武部副部长李书萍出席点验大会并讲话。街道11个村居的基干民兵共44人参加点验。

会议宣读了民兵建制、《民兵干部、骨干任命命令》及出入队人员名单;全体民兵进行了宣誓;新入队民兵代表发言;宣读了民兵整组先进单位

和个人通报;回顾总结了2018年民兵预备役工作总结,安排部署了2019年民兵预备役工作。

李书萍在讲话中充分肯定了丰溪街道民兵集节点验工作组织程序规范、内容清楚、参点民兵精神面貌饱满,是一只很有战斗力的队伍,要求全体基干民兵要继续弘扬光荣传统、牢记民兵使命、保持良好形象,为丰溪街道经济发展和社会稳定做出更大贡献。他强调,要充分认清新形势下

“立足岗位,练兵比武,服务百姓、

扫黑除恶应知应会(三)

## 区社保局举行业务经办技能练兵比武选拔赛

尽善尽美,是我们广丰社保经办人必须不断修养的内容,也只有这样,广丰社保人才能真正做到待百姓如亲人,把工作当事业,让优秀习惯。”谈及这次选拔赛的目的和意义,区社保局负责人这样诠释道:“举行业务经办技能

民兵整组工作的重要意义,按照平时能应急,战时能应战的要求,积极练兵备战,做好各项准备;聚焦国防动员主责主业,当好表率,要建强民兵应急队伍和专业队伍的力量,创造性开展工作,不断提升民兵遂行任务能力;要抓好基层武装部建设,切实在正规基层秩序、建强民兵基层党组织上下功夫见成效,树立起全区新时代民兵队伍的良好形象。同时,要以更高的标准、更严的要求完成各项任务。努力锻造一支“召之即来、来之能战、战之必胜”的过硬队伍,为广丰区社会稳定和经济社会发展保驾护航。

练兵比武竞赛,是以学习为主线,提升为目的,通过考试,大家可以找出自己的不足,形成浓厚学习本岗位的业务知识,增强我完善,自我改新,自我提高的能力。”

## 乱堆乱放杂物为何屡见不鲜?

近日,记者接到市民电话号码反映,称芦林街道石榭社区弄口组109号居民刘建永,在其家门前随意乱堆乱放多年废弃无用的建筑木板、杂物,并且路边所搭建的一个小房子屋顶生长了杂草,小屋子里面放置了一副寿枋板。刘建永还经常把死老鼠、碎玻璃片等随意抛弃在路边,乱倾乱倒生活垃圾,存在环境卫生较差现象。这些乱堆乱放的废弃无用的建筑木板、杂物,容易滋生细菌,特别是在天气干燥

的情况下,极易引发火灾现象。建议芦林街道石榭社区积极响应创国卫整改工作,督促刘建永等人及时清理门前的杂物,还别人家屋后和自己家门前清洁干净,对其影响城市环境的行为进行全面整治。



六、扫黑除恶专项斗争的基本原则是什么?

- 1.坚持党的领导、发挥政治优势;
- 2.坚持人民主体地位、紧紧依靠群众;
- 3.坚持综合治理、齐抓共管;
- 4.坚持依法严惩、打早打小;
- 5.坚持标本兼治、源头治理。

七、扫黑除恶专项斗争打击的重点黑恶势力是什么?

- 1、威胁政治安全特别是政权安全、制度安全以及向政治领域渗透的黑恶势力;2、把持基层政权、操纵破坏基层换届选举的黑恶势力;3、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力;4、利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压百姓的“村霸”等黑恶势力;5、在征地、租地、拆迁、

- 6、在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力;7、在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力;8、操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力;9、非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力;10、插手民间纠纷,充当“地下执法队”的黑恶势力;11、组织或雇佣网络“水军”在网上威胁、恐吓、侮辱、诽谤、滋扰的黑恶势力;12、境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力;13、充当黑恶势力“保护伞”的。